

Спасибо, Ритта Николаевна!

Полевчане уже знают, что в Управлении социальной защиты населения с 1 августа 2011 года новый руководитель – и.о. начальника Управления приказом министра социальной защиты населения Свердловской области В.А.Власова назначена Елена Николаевна Медведева. Мы желаем ей успехов на новом посту и хотим от души поблагодарить и пожелать здоровья **Ритте Николаевне Мусатовой**, которая более 10 лет возглавляла Управление и ушла на заслуженный отдых. Полевчане хорошо помнят её по работе на Полевском криоплитовом заводе, на посту освобождённого заместителя председателя Думы Полевского городского округа. Осенью 2006 года она была избрана депутатом Думы муниципального образования «Город Полевской» первого созыва. Достаточно сказать, что депутаты приняли первый Устав города, нормативные акты и решения, которые способствовали дальнейшему развитию Полевского, укреплению его материально-технической базы.

А трудовую деятельность в Управлении социальной защиты по г.Полевскому в должности начальника Ритта Николаевна начала со 2 марта 2000 года. Работая на этом посту, она успешно окончила академию государственной службы и получила диплом юриста. Под её руководством Управление пользовалось заслуженным авторитетом. Р.Мусатова зарекомендовала себя как самоотверженный, грамотный, требовательный руководитель, инициативный, творческий проводник новых направлений в работе, государственной социаль-

ной политики на территории Полевского городского округа. Все свои знания, опыт и энергию Ритта Николаевна отдавала жителям ПГО, показывала личный пример своим сотрудникам. С огромным вниманием и пониманием она относилась к проблемам каждого обратившегося к ней полевчанина. Чего греха таить, часто менялось законодательство, и потребовалось много терпения и навыков, чтобы своевременно объяснять населению нововведения. И Р.Мусатова всегда старалась помогать людям.

Ритта Николаевна внесла большой вклад в улучшение качества работы с гражданами, постоянно искала новые формы. Можно привести примеры, с каким азартом и вдохновением она проводила вечера для ветеранов, как старалась, чтобы Полевской представляли в областных конкурсах лучшие молодые семьи, всегда с пониманием и заботой относилась к деятельности инвалидов и общественных организаций.

Коллектив Управления успешно проводил на территории округа государственную политику, реализуя более 30 законов и нормативных правовых актов федерального и областного уровней в сфере социальной защиты и социального обслуживания граждан, в предоставлении им мер социальной поддержки, реализации целевых областных и муниципальных программ.

Все вы помните, сколько вопросов возникало у горожан в 2008-2009 годах при проведении монетизации – мер социальной поддержки по оплате услуг ЖКХ и проезда на городском и пригородном транс-

порте. В это сложное время Ритта Николаевна успешно проводила разъяснительную работу с населением, встречи с ветеранскими и общественными организациями, выездные консультации в сёлах. Результатом этого стала стабильная обстановка в городе, мы избежали социальной напряжённости в округе при переходе к монетизации во многом благодаря Ритте Николаевне.

В 2010 году в связи с передачей функций по организации детского отдыха и оздоровления в Свердловской области территориальным управлениям социальной защиты населения Р.Мусатова внесла большой вклад в обеспечение совместной эффективной работы специалистов Управления и организаций, предоставляющих услуги по детскому отдыху и оздоровлению полевских ребят. В результате более четырёх тысяч детей в ПГО отдохнули в загородных лагерях и санаториях. Управлением освоено почти 23 миллиона рублей, выделенных на эти цели из областного бюджета. Ритта Николаевна остро чувствовала пульс времени и успешно вела за собой коллектив. При огромной загруженности она находила время для участия в городских, общественных и спортивных мероприятиях. Как начальник Управления пользовалась заслуженным авторитетом среди руководителей муниципальных структур, учреждений и предприятий города, общественных организаций ветеранов. За многолетний и добросовестный труд в системе социальной защиты населения, за достигнутые успехи Р.Мусатова неоднократно награждалась



почётными грамотами и благодарственными письмами главы ПГО, Министерства социальной защиты населения Свердловской области. В 2007 году она была награждена Почётной грамотой депутата Государственной Думы РФ З.А.Муцоева. Ритта Николаевна много лет являлась членом Политсовета местного отделения ВПП «Единая Россия» и всегда ответственно относилась к выполнению поручений.

Этой публикацией мы хотим от души поблагодарить Вас, уважаемая Ритта Николаевна, за самоотверженный труд, выразить Вам огромную благодарность и признательность. Под Вашим грамотным руководством коллектив Управления добывался поставленных профессиональных целей. Верим, что Ваш богатый опыт и знания ещё послужат на пользу родному городу. Спасибо, Ритта Николаевна!

*С огромным уважением к Вам,
глава Полевского городского
округа Д.В.Филиппов,
председатель Думы ПГО А.В.Ковалев*